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Survey Questionnaire for Course Evaluation  

 

(To be filled by the Current Students)   
 

 
Department: Course Title: 

Course Code: Teacher Name: 

Year of Study: Semester:                                    Section:  

 

 

Evaluation of Course by Student: Please give your views so that Course quality can be improved. 

Measurement Criteria and Scoring is given below. 

 

Evaluation of 

Course by Student 
(10 questions) 

Scoring: Evaluate the following aspects of the 

program in terms  capacity to provide quality 

education by  making  (√) tick in the box of 

corresponding column according to the scale given:                                                                                                

Performance Criteria based on 

the average numerical scores 

There are five level of scores 

1= Strongly Disagree  

2= Disagree  

3=Neither Agree nor Disagree (Neutral) 

4= Agree 

5= Strongly Agree 

Excellent: above 4.5 

Very Good: 4.0 - 4.5 

Good: 3.5 – 4.0 

Average: 3.0 - 3.5 

Fair: 2.5 - 3.0 

Poor: below 2 

SL# Aspect of Evaluation 1 2 3 4 5 

1 I had enough prior knowledge to be able to follow the course.      

2 The Course outcomes in the course plan clearly describe what I was 

expected to learn in the course. 

     

3 The course structure (as divided into lectures, exercises, lab sessions, 

simulations etc.) is appropriate in order to reach the intended course 

outcomes of the course. 

     

4 The teaching of the course worked well.      

5 The course literature (including other course material) supported the 

learning well and were up-to-date. 

     

6 The assessment (including all compulsory elements, exams, 

assignments etc.) tested whether I had reached the intended course 

outcomes of the course. 

     

7 The course workload as related to the number of credits was relevant.      

8 The overall environment in the class was conductive to learning.      

9 What is your overall impression of the course?      

10 I would recommend this course to a fellow student.      

 

 

 

 

 

 


